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 נגזרת דיסטריביוטיבית:

 שאלות:

)מצאו   (1 )'f x    במובן הדיסטריביוטיבי כאשר( )
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)מצאו   (2 )''f x   במובן הדיסטריביוטיבי כאשר( ) x
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)מצאו   (3 )''f x   במובן הדיסטריביוטיבי כאשר( ) ( )sinf x x x=.    

 

)תהי   (4 ) ( ),h x C −    פונקציה גזירה אינסוף פעמים( ותהי(L .דיסטריבוציה   
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 תשובות סופיות:

1) ( ) ( ) ( ) ( )' 2 1 4 2f x x x h x = − − − + 
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 הוכחה.  (5

 ב. הוכחה.  א. הוכחה.   (6
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 :יםדיסטריביוטיבי גבולות

 :ותשאל

במובן הדיסטריביוטיבי   חשבו את הגבול הבא  (1
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)חשבו את הגבול הבא במובן הדיסטריביוטיבי    (2 )
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חשבו את הגבול הבא במובן הדיסטריביוטיבי    (3
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)נתונה סדרת הפונקציות   (4 )
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 בדקו האם הסדרה מתכנסת נקודתית על הישר הממשי.  .א

 על הישר הממשי.  בדקו האם הסדרה מתכנסת במידה שווה   .ב

 הדיסטריביוטיבי. בדקו האם הסדרה מתכנסת במובן  .ג

 

)תהי   (5 )
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 . D'סדרת דיסטריבוציות במרחב   

)מצאו את הגבול הדיסטריביוטיבי   .א )lim n
n

f x
→

. 

)מצאו את הגבול הדיסטריביוטיבי   .ב )lim 'n
n

f x
→

. 

 

 ענו על הסעיפים הבאים:  (6

)הוכיחו כי אם   .א )x   פונקציית מבחן אזי( )lim 0n


  

→
 טבעי.  nלכל   =

)טבעי קבוע. הוכיחו כי הגבול של   Nיהי   .ב ) ( )sinN

kf x k kx=   במובן

      . 0הדיסטריביוטיבי הינו 
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 :תוסופי ותתשוב
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